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Studija slučaja Dr Alvina De Leona 
 

 
 
 

 

 
 
SLUČAJ: 5 
 
DATUM: septembra 2010. 
 
KLIJENT: 49 godina stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Otok jezika, usana, usta i grla, suva usta i nedostatak pljuvačke. 
Klijentkinja navodi da su simptomi počeli sa utrnulošću i otokom jezika. Zatim prijavljuje da je 6 dana 
kasnije, posle večere, dobila jak otok usta i grla, što je osećala kao „alergijsku reakciju”, zbog čega je 
umalo završila u bolnici. Tri dana kasnije, nakon što je jela ribu na roñendanskoj zabavi, ponovo se 
pojavio otok usana i usta, pa je uzela Benadryl da ublaži simptome. Sledećeg dana, na devojačkoj 
večeri, ponovio se otok usana i usta, pa je pomislila da je pojela nešto sa ribom. Sve to vreme, izmeñu 
epizoda sa otocima, ima utrnulost i „čudan” osećaj na jeziku, suva usta i nedostatak pljuvačke. 
 
Zapažanje: Klijentkinja je došla sa blago primetnim otokom usana, i govorila je kao da joj je jezik otečen 
i utrnuo. Njeni krajnici nisu bili upaljeni. 
 
Pogoñeni organi: Usta, jezik, gornje 2/3 jednjaka 
Embrionalni klicin list: ektoderm 
Kontrolni centar u mozgu: kora velikog mozga 
 
Pogoñeni organi: Pljuvačne žlezde 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
Pogoñeni organi: Sabirni kanalići bubrega 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Utrnulost usta i jezika je povezana sa oralnim „konfliktom razdvajanja” tipa „ne 
želim da imam ovo u ustima”. Gornje 2/3 jednjaka povezane su sa konfliktom „ne želim ovo da 
progutam”. Pljuvačne žlezde povezane su sa konfliktom „nisam u stanju da uhvatim/eliminišem 
zalogaj”. Jak otok je u vezi sa konfliktom napuštenosti/postojanja, i pogaña sabirne kanaliće 
bubrega, dovodeći do zadržavanja vode, naročito u području koje se isceljuje (ovde su to područje usta i 
grla). Očigledno je da je konflikt u vezi sa hranom, a klijentkinja je trenutno u visećem isceljenju sa 
šinama koje su razlog što njeno telo reaguje „alergijskim reakcijama”. Cilj je identifikovati konflikt i 
prepoznati šine, kako bi se omogućilo potpuno isceljenje. 
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o prisutnim konfliktima, klijentkinja je napomenula da je nedavno 
odlučila da smrša 5 kg i da zbog toga prestane da unosi slatkiše. Zato je zamolila muža da joj pomogne 
da smanji kilažu i da kontroliše njene prehrambene navike. Priznala je da joj je bilo veoma teško da se 
odrekne šećera, jer je veliki ljubitelj slatkiša. Navela je da su se njeni simtomi na jeziku prvi put pojavili u 
petak, nakon što je otišla u kupovinu namirnica i kupila i kesu kolačića. Seća se da je na putu od 
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prodavnice do kuće pojela 5-6 komada, i kad je zaustavila auto na prilazu, šokirala se kad je videla 
koliko je pojela, a posebno se uznemirila kad je pomislila na to šta će muž da joj kaže kad sazna. Izjavila 
je da se „osećala kao dete koje pokušava da sakrije kolačiće” da njen muž ne bi primetio „koliko je 
pojela”. Navela je da su simptomi na jeziku počeli ubrzo nakon što je njen muž napravio uvredljivu 
opasku u vezi sa količinom kolačića koju je pojela (njen DHS). Šest dana kasnije, posle večere kod 
svekra i svekrve, taman kad su hteli da pojedu po parče torte uz kafu, njen muž je prokomentarisao: 
„nećeš, valjda, da pojedeš to (parče torte)”? Priznaje da se osetila loše, i odlučila da pojede samo 
komadić suprugovog parčeta. Te večeri, dok su se vraćali kući, njena usta i grlo su počeli da otiču, i prvi 
put smo je videli u ordinaciji. Nakon što smo razgovarali o tome da bi možda bilo dobro da ne drži tako 
strogu dijetu, i da umesto toga pokuša da smrša vežbanjem, osećala se bolje. Složila se da prekine 
dijetu i fokusira se na kontrolu porcija. Po njenim rečima, do kraja seanse otok u grlu se smanjio. 
Meñutim, tri dana kasnije, na roñendanskoj žurki, bila je veoma napeta i nervozna oko toga šta će da 
jede, zbog toga što je očekivala muževljeve komentare. Setila se da je on pred svima komentarisao kad 
je uzela drugo parče hleba, da je ubrzo posle toga uzela ribu, pa dobila otok usana i usta i morala da 
uzme Benadryl. Navodi da sada može da vidi kako je njena nervoza oko hrane bila povezana sa 
komentarima njenog muža (njena šina). Sledećeg dana, kad je polazila na devojačko veče, muž ju je 
opomenuo da pazi šta jede, jer će biti poslužen švedski sto. I ponovo, ubrzo pošto je stigla na zabavu, 
imala je još jednu reakciju. 
 
Rezultati: Klijentkinja je uspela da uspostavi vezu sa GNM objašnjenjem, da su komentari njenog muža  
bili ono „što nije želela da proguta” i da su njegove reakcije na to šta ona jede očigledno bile šine, na šta 
je njeno telo odovorilo programom „konflikta zalogaja”. Izjavila je da je mogla da razgovara sa svojim 
mužem, i da je on bio spreman da joj pomogne da reši problem i da više neće komentarisati hranu i 
količinu koju ona jede. Mislio je da su komentari dobar način da joj pomogne da smrša, jer ga je ona to i 
zamolila. Kad je jednom izbacila iz glave da je u pitanju alergija na nešto iz hrane, i da je uzrok problema 
njena percepcija negativnih komentara koja je i naterala njeno telo da reaguje, bila je u stanju da jede i 
ribu i mlečne proizvode bez ikakvih reakcija. Oko 4 nedelje nakon što smo prvi put diskutovali o njenom 
slučaju, rekla je da otoka usana, usta i grla više nije bilo, ali da još uvek po malo oseća utrnulost i 
peckanje jezika. Šest nedelja kasnije (od početka prvih simptoma), njene tegobe su potpuno prestale, i 
ona je mogla da jede svaku vrstu hrane bez ikakve reakcije. 
 
                  Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
 
                                                   Izvor: www.LearningGNM.com 


